

給家長一封信 104.1

各位家長您好！

今天還在新春期間，下周一是元宵節(小過年)，祝福您猴年行大運，闔家平安、猴(好)幸福。

104 學年度第一學期在我們全體教職員努力與家長們的支持下，我們秉持「孩子們為中心，提供多元成功舞台，建立孩子們自信心」為原則，在教導處的作為有：辦理校外教學、淨灘、游泳、健身操、健走等活動，直排輪、童軍、藝術、小提琴、棒球等多元社團，培育瑞平孩子五育均衡發展的好兒童。

特色「學生自主閱讀～閱之樂」課程是瑞平閱讀教育想要努力的，除採購圖書之外，我們積極辦理 MSSR 全校師生寧靜閱讀，爭取教育局「圖書館改造計畫」、「圖書設備新購計畫」補助增設閱讀軟硬體，家庭親子共讀與各班讀書會、讀報教育、圖書志工，由校長帶學生到北市逛書店購書與好書分享等活動，希望鼓勵孩子們建立更深層的自學及寫作基礎。

另外我們重視弱勢學生教學協助，除爭取補助款外，學校設有 2 名輔導教師、特教生的助理員、巡迴特教師、心理師與社工師到校輔導協助學童，也辦理補救教學、課後照顧與夜光專班，協助學生提升學習成效。

在全體老師與同學們努力下，瑞平國小在新北市賽榮獲：腰鼓優等(代表新北市參加全國賽)及農會賽第三名、直笛隊優等、英語歌謠甲等、周末盃棒球第三名、新莊區田徑賽六甲謝睿哲獲得 100 公尺第三名與壘球第一名等佳績、五甲張辰嶸環保小局長，這些都是學生們具體成果。在老師方面，參與教師專業評鑑、數學教育亮點計畫、詩涵老師獲教育局薦送美國進修 2 周、海洋教育、環境教育評鑑更獲得全國銀鵝獎，詩涵、曼玲與宸語老師等努力綠色學校葉片眾多獲獎，食農教育獲局長頒獎肯定、特色學校課程計畫與空間營造申辦等。

在學校軟硬體建設方面，辦理國際教育、樂齡中心、有機農園與營養自立早、午餐，風雨操場逐步完成中，希望儘早提供師生生活動空間；定期飲水、電力檢修之外、新設學校大門、資源回收室、監視系統、校舍結構鑑定以增強校園安全、無線網路系統、新購 I PAD 數位雲端教學，視聽 3 樓的單槍、舞台更新與改善等，希望營造優質學習環境。

教育局訂 104 年度「教育品質年」，期望全體教師能夠掌握「品質學習 專業培能」、「品質智能 多元發展」、「品質食育 健康發展」、「品質運動 樂活城市」、「品質科教 創意啟發」的要點，善盡本職教學精進，帶好每位孩子，邁向優質瑞平好兒童的目標。

最後再次感謝所有家長與教師們，合作共構瑞平孩子們的教育希望工程與優質學園，讓我們的孩子們都樂學習、好品德、更健康與幸福。敬祝您

新年愉快、闔家喜樂

瑞平國小校長 施惠珍敬上